

## Raportul de activitate pentru anul 2023 al consilierului local Borcan Iulian

În temeiul art. 51, alin. 3 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prezint raportul de activitate pentru anul 2023.

În urma alegerilor locale din 27 septembrie 2020, am fost reales și validat, pe lista Partidului National Liberal, în funcția de consilier local în Consiliul local al comunei Mihăești.

Fiind pe deplin conștient de încrederea pe care cetățenii Comunei Mihăești mi-au acordat-o, dar și de responsabilitatea pe care o am prin statutul de autoritate publică conferit de lege, am urmărit și militat, din prima zi a validării mele în Consiliul local, pentru promovarea unei administrații locale bazată pe respectarea prevederilor legale și în interesul cetățenilor.

În această perioadă a mandatului, am fost prezent la toate ședințele Consiliului local, precum și la ședințele Comisiei de specialitate ( buget -finante) din cadrul careia fac parte.

Am participat activ la toate sedintele prin întrebări și interpelări ce le-am considerat oportune, atât în comisia de specialitate cât și în cadrul ședințelor ordinare sau extraordinare ale Consiliului local, susținând toate proiectele de hotărâre ce s-au dovedit a fi în interesul locuitorilor comunei noastre în concordanță cu prevederile legale și cu interesul general al cetățenilor. Deasemenea, am propus și adus la cunoștința în cadrul ședințelor Consiliului local mesajele, sugestiile, propunerile și problemele cetățenilor, preluate la întâlnirile avute cu aceștia, cu rugămintea adresată executivului primariei și Consiliului local de a se analiza și da curs rezolvării acestora.

Cele mai importante inițiative avute și realizate în anul 2023, în zona de competență, cu ajutorul executivului Primariei și a Consiliului local au fost următoarele:

- datorita pandemiei, am comunicat prin intermediul mediului online sau telefonic, cu cetatenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritatile si asteptarile acestora de la autoritatile locale. Am cautat sa fiu un fidel sustinator al

opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie ;

- am urmărit și am intervenit ori de câte ori a fost nevoie în asigurarea în bune condiții a funcționării iluminatului public , prin schimbarea în timp util a becurilor arse dar și prin montarea unor lămpi de iluminat acolo unde se impunea, iar pentru ridicarea calității și reducerea costurilor am procedat la schimbarea unor lămpi vechi cu altele noi;

- asfaltarea mai multor străzi din Com. Mihaești, extinderea rețelei de apă și gaze.

Evident că activitatea desfășurată în anul 2023 se reflectă și în celelalte realizări avute la nivelul întregii localități dintre care enumerăm numai câteva: reabilitarea căminelor culturale, lucrări de igienizare în toate școlile, lucrări de modernizare a grupurilor sanitare, extinderea rețelei de alimentare cu gaze și apă acolo unde cetățenii au cerut etc.

De asemenea, în urma consultării cetățenilor, îmi propun să inițiez un proiect de hotărâre care să vizeze măsuri de gospodărire locală.

Totodată, voi milita în continuare pentru:

- o transparență reală a instituțiilor locale față de cetățeni, prin informarea asupra problemelor de interes public și încurajarea participării active a acestora la luarea deciziilor administrative;

- eficientizarea serviciilor publice din cadrul Primăriei, prin responsabilizarea funcționarilor publici și a persoanelor contractante din aparatul de specialitate al primarului pentru îmbunătățirea serviciilor prestate cetățenilor prin îndeplinirea sarcinilor de serviciu bazate pe respect, amabilitate, sollicitudine, cinste și corectitudine;

- urmărirea ducerii la îndeplinire, de către primar și aparatul de specialitate al acestuia, a hotărârilor Consiliului local;

- respectarea prevederilor legale cu privire la cheltuirea cât mai eficientă a banilor publici numai în interesul comunității;

- angrenarea cetățenilor în activități de tip gospodăresc cum ar fi decolmatarea șanțurilor, rigolelor și curățenia și igienizarea permanentă în fața proprietăților;

- întâlniri periodice cu cetățenii pentru preluarea problemelor, propunerilor, sesizărilor și punerea lor în dezbaterea sesiunilor Consiliului local, dar și informarea, consultarea și susținerea inițiativelor cetățenești în soluționarea problemelor locale de interes general.

**Data:**

**Consilier local,  
Borcan Iulian**

